

Tři moderní gymnastky TJ Slavia míří na mistrovství České republiky

Karlovy Vary – Dorostenka Kristina Bernatová a starší kadetky Klára Tamchynová a Daria Komarova si na Západočeských oblastních přeborech moderní gymnastiky v Plzni vybojovaly v trikotu karlovarské TJ Slavia postup na MČR. Karlovarský oddíl na přeborech reprezentovalo historicky rekordních dvanáct gymnastek volného programu. Kromě postupů na mistrovství si tak děvčata přivezla čtyři medailová umístění.

„Pět zkušených závodnic doplnilo letos 7 dalších moderních gymnastek, které ve

volném programu závodí letos poprvé, a zúročily tak intenzivní tréninkovou přípravu od podzimu. Na některých výkonech i výsledcích sice byl vidět nedostatek zkušeností, ale to naše děvčata nahradila svým nadšením. Na výkony našich malých závodnic musíme nahlížet ve světle skutečnosti, že ve své kategorii porovnávají síly se soupeřkami, které v ní závodí již druhým rokem. A rok zkušeností navíc je prostě většinou zásadní,“ poukazovala úvodem hlavní trenérka Miroslava Špičková. Moderní gymnastky TJ Slavia si umí dobré

umístění na přeborech zajistit každý rok. „Letos se o to zasloužila Klára Tamchynová, která v početné konkurenci 18 kadetek starších suverénně dojela až na stříbrnou příčku a potvrdila tak svoji letošní skvělou formu. Druhou naši medailistkou z přeborů je dorostenka Kristina Bernatová, která i přes nepříjemnou penalizaci za pád náčiní za plochu si dokázala díky zvládnutí vysoké obtížnosti a skvělým provedením zajistit bronzovou příčku,“ pochvalovala si Špičková a přidala: „Skvěle odcvičila i Daria Komarova, jejíž sedmé místo mezi kadet-

kami staršími a postup na MČR jsou jejím velkým úspěchem, a uznání patří i Darje Fedunové z nadějí nejmladších, která se mezi zkušenějšími závodnicemi proboujela na skvělé čtvrté místo. Moje velká pochvala ale patří i všem ostatním bojovnicím.“

Kromě postupu mezi smetánku moderní gymnastiky bral karlovarský klub i dva cenné poháry. „Přebory byly zároveň finálovým kolem Západočeské ligy, v rámci které si Klára Tamchynová zajistila stříbrný pohár a Kristina Bernatová bronzový,“ chválil manažer oddílu Jiří Herian. Do

Západočeského oblastního přeboru bylo letos přihlášeno pětasedesát závodnic v pěti věkových kategoriích.

„Soupeřky nám nenechaly žádnou pozici zadarmo a s umístěním jsme v oddíle spokojeni. Zamrzí snad jen umístění Kláry Orlové a Anny Špičkové těsně za postupovým místem na mistrovství ČR,“ bilancoval Herian a dodal: „Ale takový je sport a postupový klíč neúprosný. Věřím, že příští rok se to děvčatům povede, a těm, které postoupily letos, budeme držet palce, aby co nejlépe uspěly na mistrovství České republi-

ky.“

Finále Západočeské ligy:

Naděje nejmladší: Fedunova Darja (4./5.); Williamson Holly (11./15.); Fukarová Nikol (–/11.); Aldushina Anastazia (–/16.)

Naděje mladší: Orlová Klára (5./4.); Zrůstová Veronika (10./4.); Pelíšková Klára (11./6.); Jelínková Daniela (13./9.)

Kadetky starší: Tamchynová Klára (2./2.); Komarova Daria (7./9.)

Dorostenky: Bernatová Kristina (3./3.); Špičková Anna (5./4.)